

Selecții de candidați în cadrul EUBAM Libia

Structura pentru Planificarea și Coordonarea Operațiilor Civile (CPCC) a lansat o selecție de candidați pentru posturi de experți naționali detașați în cadrul misiunilor Uniunii Europene EUBAM Libia.

Evidența posturilor vacante, condițiile de eligibilitate pentru candidați și formularele pentru candidatură pot fi consultate în anexe.

Candidații pentru aceste posturi vor solicita un acord prealabil conducerii Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, anexând scrisorii de intenție acordul din partea conducerii parchetului în cadrul căruia funcționează, CV-ul și formularul pentru candidatură completat până la data de **02.04.2018, orele 10:00**, având în vedere prevederile Legii nr.105/2012, acordul fiind condiționat de prevederi bugetare corespunzătoare drepturilor de detașare specifice fiecărei misiuni.

De asemenea, candidații vor avea în vedere prevederile art. 7¹ din Hotărârea plenului CSM nr. 193/2006 pentru aprobarea Regulamentului privind transferul și detașarea judecătorilor și procurorilor, delegarea judecătorilor, numirea judecătorilor și procurorilor în alte funcții de conducere, precum și numirea judecătorilor în funcția de procuror și a procurorilor în funcția de judecător, prin care se stipulează următoarele:

„(1) Judecătorii și procurorii care intenționează să participe la un concurs pentru ocuparea unui post de expert național detașat sunt obligați să solicite acordul secției corespunzătoare a Consiliului Superior al Magistraturii cu privire la eventuala detașare la o instituție sau organism a/al Uniunii Europene, anterior participării la procedurile de selecție. Acordul secției corespunzătoare a Consiliului Superior al Magistraturii poate fi solicitat anterior participării la procedurile de selecție și în situația detașării la alte organizații internaționale.”

Documentația va fi transmisă Serviciului de Cooperare Judiciară Internațională, Relații Internaționale și Programe la adresa de e-mail coop@mpublic.ro.